今日青岛 民华 C05

专业执法点控制噪音 流动摊点固定区域经营

今年啤酒节狂欢力求不扰民

□记者 孟艳 刘玉彩

本报7月27日讯 给摊位 严格划定营业范围和区域,让 以往流动的摊点固定下来,将 设置专业执法点对各啤酒大 蓬进行严格监控,将音量控制 在一定标准之内。27日,记者 从啤酒节指挥部了解到,今年 啤酒节筹备工作注重突出绿 色,环保主题。

27日,记者从啤酒节指挥部了解到,今年啤酒城将给摊位严格划定营业范围和区域,让以往流动的摊点固定下来,以有效避免流商游贩阻塞道路。同时各大棚将以专业检测设备核算出相对合适的分贝作为标准,啤酒城内也将设置专业执法点对

各啤酒大棚进行严格监控, 将音量控制在一定标准之 内,消除噪音污染。在打造狂 欢盛会的同时不破坏游客的 饮酒环境,不扰乱周边居民 生活。

另外,今年还将对绿地 边角、小路口等进行绿化、美 化。在各路段增加保洁人员 进行全天保洁,确保绿地、道 路无垃圾等杂物。另外在每 个小吃摊附近至少安放3个 垃圾桶,以便游客投放垃圾。 争取做到游客与环卫人员共 保洁。

据悉,今年啤酒节的各 大棚将继续统一使用纸浆型 环保餐具。啤酒城今年将继 续推出志愿者服务,参与维 持啤酒城内外秩序,对游客

啤酒节指挥部将从对参节 厂商提出严格要求、参节文明 管理、环保餐具的使用、垃圾处 理、志愿者培训等多个角度,为 青岛"创城"做出贡献。

啤酒节征集艺术巡游团体

报名电话:88977357、88898839

□记者 孟艳 刘玉彩

本报7月27日讯 不分团体、个人、专业和业余,不分级别和年龄,只要想展示自己,均可报名参加啤酒节艺术巡演。记者从青岛市啤酒节指挥部了解到,第十九届青岛国际啤酒节已经开始面向国内外艺术爱好者公开征集巡游团体、企业和个人。

据介绍,截至26日,已经 有近百个来自国内外的民间 艺术团体主动报名参加今年 的啤酒节艺术巡游,在第18届 啤酒节中首次亮相啤酒节艺术巡游大展演的山东三大秧歌给市民留下了深刻印象,应广大市民要求,今年他们还将出现在巡游队伍里。今年,来自非洲的鼓乐表演队伍里。今年,来自非洲的鼓乐表演队场等都早早联系相关部门,希望在啤酒节上一展风采。为庆祝新中国成立六十周年,今年的艺术巡游将专门排演一支别具特色、激情澎湃的形象出现在巡游大军中。

据了解,今年的啤酒节也

已经开始面向国内外艺术爱好者公开征集巡游团体、企业和个人、啤酒节也将给巡游爱好者提供娱乐、狂欢和展示自我的舞台。此次面向社会公开征集报名的巡游形式可多种多样,花车展演、军乐展演、鼓乐展演、团队展演、个人展演都可以,来参加巡游的个人和组织可表演器乐、舞蹈、动漫、艺术体操、杂技小丑、服装创意、街舞等。报名电话为:0532-88977357 88898839,有意者也可以直接到啤酒节指挥部文娱处报名。

胶州路东段旧城改造项目 超七成居民已签拆迁协议

□记者 宋珊珊

本报7月27日讯 市北区胶州路东段旧城改造项目自上月启动以来进展顺利,27日,记者从相关部门获悉,已有超过70%的居民签订拆迁补偿协议、搬家腾房,建设改造工作有望按期开展。

据了解,胶州路东段旧城 改造项目是市北区2009年旧城 改造重点项目。该项目位于快 速路以南、市北区招待所以西、 观象山以北、聊城路禹城路以东,占地25000平方米,旧房建筑面积23000平方米。这一区域的居民楼大多建于上世纪80年代,设施老化严重。此次旧城改造项目涉及拆迁居民800户。目前,已有超过70%的居民签订拆迁补偿协议、搬家腾房,拆迁工作正在平稳推进。

根据规划,胶州路东段旧城改造项目用地规划用途为商业及住宅,同时将配建廉租住房50套。



27日,在儿童公园施工现场,喷泉池中建起一座名为"儿童新天地"的主题雕塑。该主题雕塑形似地球,寓意"让孩子放眼全球"。 本报记者 杨宁 摄



暑假义工

27日,在中山路上,一名身高1.80米的义工非常尽职地在协管交通,但是记者走近一看,他却长了一张娃娃脸。据了解,这名义工叫孙浩然,今年才13岁就已经身高1.80米,9月份他就将升入青岛39中,这次是利用假期来参加义工活动。 本报记者 杨宁 摄